Lampiran 1

43

Tabel 1. Hasil Pengukuran Indeks Massa Tubuh (X1), Aktivitas Fisik (X2),
dan Daya Tahan Kardiorespirasi (Y)

No. NAMA X1 X2 Y
1. | Asyar Walakrom 21,10 3,79 36,8
2. | M Rafi 18,98 3,13 44,2
3. | Galang Aryoduta 17,64 3,81 45,8
4. | Evandes Nathanael 24,50 2,37 41,8
5. | Hilmi Huzaematul 17,98 2,46 38,9
6. | Agung Putra 14,87 2,74 37,8
7. | M Rizky 17,99 2,31 45,8
8. | Riski Apriyanto 15,62 2,75 49,6
9. | Bhisma A 17,18 2,71 47,1
10. | Fauzan Dito R 23,27 2,41 34,3
11. | David C 17,98 3,03 49,9
12. | Randya Izhal 20,70 2,97 42,2
13. | Daffa Duanda 21,23 2,90 40,2
14. | Ahmad Revy 19,37 2,93 37,5
15. | Meddy J 19,14 2,75 39,2
16. | Basyarirahel M 22,03 2,83 40,8
17. | Haris Kautsar 20,91 3,21 46,5
18. | Fazri Nur Akbar 19,28 3,15 442
19. | Nico Endriartony 23,04 2,27 35,7
20. | Daud Hidayat R 20,14 2,72 44,5
) 392,95 57,24 842,8

Lampiran 2

Langkah-langkah perhitungan Distribusi Frekuensi

A. Variabel Indeks Massa Tubuh (X1)

Rentang (R)

Banyak Kelas (BK)

Panjang Kelas

: Data Terbesar — Data Terkecil
12450 — 14,87
19,63

114 (3.3)logn

;14 (3,3)log20
:1+ (3,3)1,301
1+ 429

- 5,29(5)

R

BEK




B. Variabel Aktivitas Fisik (X2)
Rentang (R)

Banyak Kelas (BK)

Panjang Kelas

44

. 9,63

p= |
11,926

: Data Terbesar — Data Terkecil
13,81 — 227
11,54

:1+(3,3)logn

114 (3,3)log20
‘14 (3,3)1,301
1+ 4,29

© 5,29(5)

R

"BE
1,54

]

:0,31

C. Variabel Daya Tahan Kardiorespirasi (Y)

Rentang (R)

Banyak Kelas (BK)

Panjang Kelas

: Data Terbesar — Data Terkecil
1499 — 343
. 15,6

14 (3.3)logn

;14 (3.3)log20
"1+ (3,3)1,301
1+ 429

© 5,29(5)
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Lampiran 3
Tabel 2. Hasil Tes Pengukuran Dikuadratkan

No. Nama X1 X2 Y X12 X22 Y?
1. | Asyar Walakrom 21,10 3,79 36,8 44521 | 14,3641 | 1354,24
2. | M Rafi 18,98 3,13 44,2 | 360,2404 | 9,7969 | 1953,64
3. | Galang Aryoduta 17,64 3,81 458 | 311,1696 | 14,5161 | 2097,64
4. | Evandes N 24,50 2,37 41,8 600,25 5,6169 | 1747,24
5. | Hilmi Huzaematul | 17,98 2,46 38,9 | 323,2809 | 6,0516 | 1513,21
6. | Agung Putra 14,87 2,74 37,8 | 221,1169 | 7,5076 | 1428,84
7. | M Rizky 17,99 2,31 458 | 323,6401 | 5,3361 | 2097,64
8. | Riski Apriyanto 15,62 2,75 49,6 | 243,9844 | 7,5625 | 2460,16
9. | Bhisma A 17,18 2,71 471 295,1524 | 7,3441 | 2218,41
10. | Fauzan Dito R 23,27 2,41 34,3 | 541,4929 | 5,8081 | 1176,49
11. | David C 17,98 3,03 49,9 | 323,2804 | 9,1809 | 2490,01
12. | Randya lIzhal 20,70 2,97 42,2 428,49 8,8209 | 1780,84
13. | Daffa Duanda 21,23 2,90 40,2 | 450,7129 8,41 1616,04
14. | Ahmad Revy 19,37 2,93 37,5 | 375,1969 | 8,5849 | 1406,25
15. | Meddy J 19,14 2,75 39,2 | 366,9138 | 7,5625 | 1536,64
16. | Basyarirahel M 22,03 2,83 40,8 | 485,3209 | 8,0089 | 1664,64
17. | Haris Kautsar 20,91 3,21 46,5 437,2281 | 10,3041 | 2162,25
18. | Fazri Nur Akbar 19,28 3,15 44,2 | 371,7104 | 9,9225 | 1953,64
19. | Nico Endriartony 23,04 2,27 35,7 | 530,8416 | 5,1529 | 1274,49
20. | Daud Hidayat R 20,14 2,72 445 | 405,6196 | 7,3984 | 1980,25

L 392,95 | 57,24 | 842,8 | 7840,8522 | 167,25 | 35912,56

Lampiran 4

Langkah-langkah menentukan nilai Rata-rata dan Simpangan Baku

A. Variabel Indeks Massa Tubuh (X1)

Diketahui

1.Rata-Rata (X1)

2.Simpangan Baku

2 X1

=392,5

X2 =7840,8522

n

=20

:EXJ'

n
3925

20
=19,6475

-Ex 2

— ]‘!EXJ_Z
nin—1)




_ |zo0(7840,8522)-(392,95)2
20(20-1)

156817,044—-154409,702
380

I
<
[ o
= %
Ll
L

B. Variabel Aktivitas Fisik (X2)

Diketahui : >Xo =57,24
YX2? =167,25
n =20

:EXz

1) Rata-Rata (X2)
n
57,24
T 20
= 2,86

_ InExrA-Ex)R
- nin—1)

20(167,25)—(57,24)2
20(20-1)

2) Simpangan Baku

_ 1334532764176
380

C. Variabel Daya Tahan Kardiorespirasi (Y)

Diketahui : Y =8428
YY? =35912,56
n =20
_XY
1) Rata-Rata (Y) ==
n
_ 842,38

20
=42,14

2_ ]
2) simpangan Baku _ [nEr-Gve
nin—-1)

_ |z0(35912,56)-(842,8)2
B 20(z0-1)
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_  |718251,2-710311.84
380

Langkah-langkah perhitungan T-Skor Hasil Pengukuran IMT, Aktivitas Fisik, dan
Daya Tahan Kardiorespirasi.

Menggunakan rumus :

T-Skor =50 £ 10 (=21

5TD

Menentukan T-Skor
Contoh  :nke-1dari X,
2 1.10—19.54?5)

T-Skor =50-10 (
2,51

=50 - 10 (0,57)
=50 (5,7)
= 44

Contoh  :nke-1 dari X,
T-Skor 50— 10 (—3'?9'2'85)
0,42
=50-10(1,31)
=50 — (13,1)
=37
Contoh :nke-1dariY
T-Skor 50+ 10 (22222224
=50 + 10 (-1,16)
=50 + (-11,6)
=38
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Lampiran 5
Hasil T-Skor
Tabel 3. Hasil T-Skor

No NAMA X1 X2 Y X12 X2? YZ [ X1Y [ XY | XiXeo
1 | Asyar Walakrom 44 37 38 1936 | 1369 | 1444 | 1672 | 1406 1628
2 | M Rafi 10 14 18 100 196 324 180 252 140
3 | Galang Aryoduta 19 22 20 361 484 400 380 440 418
4 | Evandes N 49 57 49 2401 | 3249 | 2401 | 2401 | 2793 2793
5 | Hilmi Huzaematul 57 56 44 3249 | 3136 | 1936 | 2508 | 2464 3192
6 | Agung Putra 69 52 42 | 4761 | 2704 | 1764 | 2898 | 2184 3588
7 | M Rizky 57 58 58 3249 | 3364 | 3364 | 3306 | 3364 3306
8 | Riski Apriyanto 66 52 60 | 4356 | 2704 | 3600 | 3960 | 3120 3432
9 | Bhisma A 60 50 61 3600 | 2500 | 3721 | 3660 | 3050 3000
10 | Fauzan Dito R 12 48 13 144 2304 169 156 624 576
11 | David C 57 50 67 3249 | 2500 | 4489 | 3819 | 3350 2850
12 | Randya Izhal 11 46 22 121 2116 484 242 1012 506
13 | Daffa Duanda 69 66 69 4761 | 4356 | 4761 | 4761 | 4554 4554
14 | Ahmad Revy 51 58 40 2601 | 3364 | 1600 | 2040 | 2320 2958
15 | Meddy J 60 65 64 3600 | 4225 | 4096 | 3840 | 4160 3900
16 | Basyarirahel M 45 57 62 2025 | 3249 | 3844 | 2790 | 3534 2565
17 | Haris Kautsar 45 65 65 2025 | 4225 | 4225 | 2925 | 4225 2925
18 | Fazri Nur Akbar 51 49 54 2601 | 2401 | 2916 | 2754 | 2646 2499
19 | Nico Endriartony 61 67 47 3721 | 4489 | 2209 | 2867 | 3149 4087
20 | Daud Hidayat R 57 61 60 3249 | 3721 | 3600 | 3420 | 3660 3477

Jumlah 950 | 1030 | 953 | 52110 | 56656 | 51347 | 50579 | 52307 | 52394

Lampiran 6

Menghitung Rata-Rata dan Simpangan Baku
a. Variabel Indeks Massa Tubuh (X,)

Diketahui (> X, =950
>Xxi =52110
n =20
=

1. Rata-rata X, =
T
_ 950

20
= 47,50

2_ z
2. Simpangan Baku = J@
n{n—1)

_ |20(32110)-(950)°
a 20(20-1)




380
=4/367,63
=19,17

_ J1042200—902 300

b. Variabel Aktivitas Fisik (X)

Diketahui

1. Rata-rata X,

2. Simpangan Baku

1Y X, =1030
Y X7 =56656
n =20
_IX

n
_ 1030

20
=51,50

n FXI - (EX;)?
n{n—1)

|

20 (56656)—(1030)2

20(20-1)

JllEE 120-1060900

380

c. Variabel Daya Tahan Kardiorespirasi (Y)

Diketahui >Y
Yy?

n

1. Rata-rata X,

2. Simpangan Baku

=953
= 51347
=20

Ly

1
_ 953

20
= 47,65

_ (rEYI-GN)?
B n({n-1)

20 (51347)—(953)2
20(20-1)

1026940—208209
380

-

—

J31245
=17,67
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Lampiran 7

Mencari Persamaan Regresi
1. Regresi Y atas X1

Diketahui 1Y X1 =950 ¥Xi2 =52110
YY =953 YY? =51347
Y X1Y= 50579

g =2 y)Ex,2)-Cx)Ex,v)

nLx xR
— {953}(52110)-(950)}(50579)

20(52110)-(950)2
_ (49660830)-(42050050)

(1042200)-(902500)
1610780

139700
=11,53
_nlx y-¥x Ey)

b = n¥x,2—(Tx,)?
_ 20(50579)-(950)(953)

20(52110)-(950)2
_1011580-905350

~ 1042200-902500
_ 106230

B 139700
=0,76

Jadi persamaan regresi Y dengan X; adalah Y = 11,53 + 0,76X1
2. Regresi Y atas Xz

Diketahui :¥X, =1030 YX? = 56656
YY =053 YY? =51347
Y XY= 52307

g = yNEX,2)-C %)E %, v)

nt X, :-Ex,)?
_(953)(56656)-(1030)52307)

20(56656)—-(1030)2
53993162-53276210

1133120-1060900
1156958

T2220
1,61
_ nZxy)-(Ex)Zy)

n EXZZ_{E Xz:lz
_ zo(s5zz07)-(1030)(953)

20(56656)—-(1030)2
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_ 1046140-981590
T 1133120-1060900
64550

" 72220

=0,89

Jadi persamaan regresi Y dengan Xz adalah Y = 1,61 + 0,89X>

Regresi Ganda Y atas X1 dan X»
Dicari dengan rumus sebagai berikut :

bO =y_b1)?1_b2X2
— B )E 2, 3) (T 20y 20 )E 205 )

b
) 2, 2B x, 2By 2ol
bt _ B2, DE wp3) (0, 2,)E e, 3)
(E ILZ]EXZZ:I_{EXJ_J('Z}Z
Dimana :
>y =zy? -2
Sxf =Ex?oE
o P
Sxy | =Ex,y - SRED
T2y =T X,V — (% Ei'kz ¥l
ZX1X2 = Z X 1X z = E;::::EE:}
Diketahui :
X, = 47,50 X, =950 Y x,*=52110
X X,¥ =50579
X,=51,50 X X,=1030 Y X,° =56656
YT X,¥ = 52307
Y = 47,65 ¥ ¥ =953 Y ¥?:=51347
X, X, =52394
Jadi,
=
), _yy? — (Zy)
Sy 2 —
(953)2
=51347 —
= 5936
X 2
lez =EX12_{E J_]
n

(o50)2

=52110 —
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2 X1y

2 xay

D X1X2

by

b2

bo

= 6985

:ZXQE _ Ex)?
:56656_{1030]2
=3611

=T X,V — {Exlj{E Y)
_ 50579 — (950)(953)
=5311

“T X,V — {Exzj{E Y)
~59307 — (1030)(953)
= 3227

=YX, X, — Ex )X x,)
_59304 _ (950} (1030)
= 3469

(B2 2y 30— (a2, )E x5 )
B {EILZJEIZZ]—{EXLXZ]Z
_(3611)(5311)-(3469)(3227)

(6985)(2611)-(3469)2
_19178021— 11194463

25222835-12033951
_ 7983558

" 13188874
= 0,60

(B BIE o) —(F 2y 25Xy )
T Ex, 20— (T x, x,)2
_(e985)(3227)-(3469)(5311)

{6985)(3611)-(3469)2
_ (22540595)-18423859

25222835-12033%51
_ 4116736

13188874
=031

=¥ — b, — by%,

= 47,65 — (0,60 X 47,50) — (0,31 X 51,50)
= 47,65 — 28,5 — 15,96

=3,18
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Jadi persamaan regresi ganda Y dengan X; dan X; adalah Y = 3,18 + 0,60X3
+ 0,31X2

Lampiran 8

Mencari Koefisien Korelasi dan Uji Kebenaran Koefisien Korelasi
1. Koefisien Korelasi rXi1Y

XY 5 nEx, yr-Ex, )(EY)
1 —

ul'{n ¥ %, 2 x,)2HnE 2 (T v)2)
20(50579)-(950)(953)

Ji20(s2110)-(950)2H20(51347)-(953)2}
1011580-905350
J(1042200)-(302500){1026940)—-(908209)

106230

V16586720700
106230

12878944
=0,824

2. Uji Keberartian Koefisien Korelasi

- ryn—2

t =

Vi-r?
0.824v20-2
y 1—0,8242
0.8244/18

—_—

J1-0.6789
0.620(4,24)

J0.3211
_ 3,493

B 0.5668
= 6,164

Tabel dk =n—2
=20—- 2
=18

ttabel =fH{:l—%ﬂf
=18:1— 20,05
=18:1— 0,025
=18:0,975
=2,101
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Berarti :
ttabel dengan o = 0,05 dan dk = 18 diperoleh tabel sebesar 2,101, karena thitung

= 6,164 > twne = 2,101 dengan demikian kita tolak Ho, berarti koefisien
korelasi 0,824 adalah signifikan.
3. Koefisien Korelasi rXoY

XY 8 nL X, Y—(X X, )X r)
) =

\J'I{n % x,%— (% X,)2 Hn T ¥ —(T¥)2)

20(52307)-(1030)(953)

J{20(se656)-(1020)2}H{20(51347)-(953)2}
_ 1046140—981590

(1133120-1060900)(1026940-908209)
64550
V8574752820
64550
92599,96
= 0,697

4. Uji Keberartian Koefisien Korelasi
rn—2

t —

Vir?
_ 0,697y20-2
y 1-0,6972
_ 0.697(4.24)
v1-0,4858
2,955
V0.5142
_ 2,955

0,7170
=4121

Tabel dk =n-—2
=20—- 2
=13

Ttabel = dkt%ﬂf
=18:1-0,05
=18:1— 0,025
=18:0,975
= 2,101
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Berarti :
ttabel dengan o = 0,05 dan dk = 18 diperoleh tabel sebesar 2,101, karena thitung

= 4,121 > twe = 2,101 dengan demikian Ho di terima, berarti koefisien
korelasi 0,697 adalah signifikan.

. Koefisien Korelasi Ganda ryi-;

JK (Reg) =b.Xx,y+b,. Xx,y
=0,60(50579) + (0,31)(52307)
=30347,4 + 16215,17
=46562,57

JE(Reg)
3, 2
_ [a6s6257
~ 4 51347
= ."m
=0,951

ryi-2 =

Uji Keberartian Koefisien Korelasi Ganda
(ryy 2 2)/E
- (1-Cry,—22))/m-2-1
{0,951%)/2
" (1-(0.9512))/20-2-1
0,904 /2

(1-904)/17
0,452

0.1
=452

Ftabel (0,05;2;17) = 3,59
Fravel dicari dengan melihat daftar distribusi F dengan cecah prediktor = 2

Fhitung

sebagai pembilang dan (n-k-1) = 17 sebagai penyebut didapat Fhitung = 4,52 >
Fraber = 3,59, maka koefisien korelasi ganda ry:-> = 0,951 adalah signifikan.

Lampiran 9

Perhitungan Uji Koefisien Determinasi

Untuk mencari seberapa besar variasi variabel Y yang ditentukan oleh variabel X1

maka digunakan Uji Koefisien Determinasi dengan rumus :

=rx,¥" X 100%
=0,824° x 100%
=0,6789 x 100%
= 67,89%



Dari hasil tersebut diinterpretasikan bahwa Daya Tahan
ditentukan oleh Indeks Massa Tubuh sebesar 67,89%.
KD = rx,¥" X 100%

= 0,697 x 100%

=0,4858 X 100%
= 48,58%

Dari hasil tersebut diinterpretasikan bahwa Daya Tahan
ditentukan oleh Aktivitas Fisik sebesar 48,58%.

KD =ry,_,- X 100%
=0,951% x 100%
=0,9044 x 100%
= 90,440,

Dari hasil tersebut diinterpretasikan bahwa Daya Tahan
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Kardiorespirasi

Kardiorespirasi

Kardiorespirasi

ditentukan oleh Indeks Massa Tubuh dan Aktivitas Flsik secara bersama-sama

sebesar 90,44%.



Lampiran 9

Dokumentasi Penelitian
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